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        0401060

Поступ. в банк. плат.   Списано со сч. плат.    

   

ПЛАТЕЖНОЕ ПОРУЧЕНИЕ № 13 30.01.2018     09

      Дата   Вид  платежа    

Сумма прописью Десять тысяч рублей 00 копеек 

ИНН 772770224289 КПП 0 Сумма 10 000-00 

Иванов Иван Иванович (ИП) // г. Москва, 
Бескудниковский бульвар, д. 3, кв. 12 //

 

    Сч. № 40702810400000001123

Плательщик      

АКБ «Надежный» г. Москва  БИК 044583222

    Сч. № 30101810400000000222

Банк плательщика      

ГУ Банка России по ЦФО, г. Москва БИК 044525000 

    Сч. №  

Банк получателя      

ИНН 7713034630 КПП 770901001 Сч. № 40101810045250010041

УФК по г. Москве (ИФНС России № 13 
по г. Москве) 

   

   

    Вид оп. 01 Срок плат.  

    Наз. пл.   Очер. плат. 5

Получатель   Код 0 Рез. поле  

18210202140061110160 45335000 ТП ГД.00.2017 0 0

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере 1% с дохода, превы-
шающего 300 000 руб. 

Назначение платежа

Вид платежа

По текущим взносам пишите «ТП», 

по недоимке «ЗД», для платежей 

по требованию «ТР».

Образец 3. Платежка по личным пенсвзносам предпринимателя 

Статус 

плательщика

Для личных взносов 

предпринимателя 

укажите статус 09.

КПП

У предпринимателя 

нет КПП, поэтому 

поставьте 0.

КБК

Взносы с дохода, 

превышающего 

300 000 руб., пере-

числяйте на тот же 

КБК, что и для фик-

сированных пенси-

онных взносов.

Период платежа

Поставьте период, за который платите взносы. 

Например, предприниматель платит взносы 

за год — оставьте код ГД.00.2017.

шающего 300 000 руб. 

Назначение платежа
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